Vols Voisins

Ce scénario ne donne que la trame principale.
Il faudra donc : soit l’agrémenté un peu plus ou improviser au fur et à mesure.

Ce scénario peut être fait partout géographiquement, dans l’exemple j’ai pris comme ville principale Hyanos.
Les PJs doivent se trouver soit à Hyanos, soit dans un village voisin de Hyanos.

Les 2 villages les plus important sont : 

· L’un au sud de Hyanos à 3 jours de marche à pieds. Il s’appelle « Survant ». Il aurait faillit disparaître à plusieurs reprises depuis la construction de Borriane (ancien Hyanos).

· L’autre se trouve au nord ouest sur l’autre rive du mélodieux. Il s’appelle « O’tourm » (eau tourmenté).

· Les y a d’autres villages moins importants (et beaucoup plus éphémère) dont je vous laisse l’improvisation.

Les villages voisins de Hyanos sont victimes d’une série de vols.

Il leur est demandé d’enquêter et d’arrêter les voleurs.
Pour intégrer vos PJs plusieurs moyens (en plus de vos idées) : 

Les primitifs sont sur le pied de guerre en ce moment et la plus tard des citoyens sont bloqués à Hyanos.

· Les PJs ont déjà une renommée dans l’empire de Solyr et leur arrivé à Hyanos, à suffit pour arriver aux oreilles du conseil, ce dernier fait appel à eux.

· Si vos PJs sont attirés par l’argent : ils pourront entendre un message s’adresser à tous les citoyens encore disponibles : « le conseil recherche plusieurs personnes pour élucider une affaire (bonne paye). »
· peut être que l’un d’eux veux monter en grade (ça peut être l’occasion de montrer ses compétences)
· Ou ils voyagent simplement sur une route quant ils voient 2 voyageurs se faire détroussé.

Peut être que ce seront les PJs eux mêmes qui se feront voler. Dans les deux cas les brigands sont largement supérieurs en nombre. Le but principal des brigands est le vol et non le meurtre.
Les investigations peuvent se faire dans 2 ou 3 villages voisins, il faut que les indices laissés les mènent à T6 La QG des brigands étant dans Hyanos.

· La direction prisent par les brigands est toujours vers Hyanos

· Un bûcheron qui travaille près de la route à vue, une charrette avec plusieurs cavaliers s’arrêter non loin de lui. Quelques minutes après les cavaliers sont partis laissant 2 personnes avec la charrette. 30 minutes après leur départ (le temps de piller le village) ils reviennent à la charrette la remplissant puis repartir d’où ils venaient direction Hyanos.
S’ils viennent à rechercher les objets volés et/ou l’écoulement de la marchandise :
En fait les brigands passent comme de simples marchants avec leurs marchandises.
Vu la surveillance de Hyanos, les gardes pourront renseigner les PJs sur des personnes bizarres, etc. Hélas la milice a des ordres strictes : si ils ont été engagé par le conseil, ils ont un laisser-questionner, sinon il se peut fortement que la milice les arrête s’ils posent des questions trop directs et/ou suspectes.

Les gardes pourront remarquer qu’il y a toujours cette même caravane pleine de marchandise et cela tous les 1 à 2 jours ce qui n’est pas normal pour Hyanos.

Les marchandises sont vendues chez un nouvel artisan qui les revend à son tour. Cet artisan ne fabrique rien du tout (et pourtant il écoule de la marchandise).
En suivant les brigands ou l’artisan il sera possible de voir ou se trouve leur QG. Les brigands font 1 réunion tous les 2 jours pour planifier les 2 jours a venir. Dans une maisonnette à 1 pièce.
Les personnages doivent être limité dans le temps 10 jours max. Après ce temps écoulé les brigands changeront de ville pour ne pas se faire prendre.
Je vous laisse vous et vos PJs improviser. Bien sur le conseil sait se montrer généreux.
Création : Hyrra
